



KÖRNYEZET ÉS ENERGIA OPERATÍV PROGRAM

IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÁSI PROJEKT
KÓDSZÁM: KEOP – 7.1.3.0/09-2010-0034

IVÓVÍZ MINŐSÉG JAVÍTÁSA
LOVASBERÉNY KÖZSÉGBEN

MÉDIAFIGYELÉS

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 438



A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

1. MÉDIA MEGJELENÉSEK ÉRTÉKELÉSE

A médiák közül a Berényi Újság, valamint a Lovasberény Község Önkormányzata által üzemeltetett www.lovasbereny.hu honlap tett közzé információkat, sajtó megjelenéseket a község lakosságának tájékoztatása érdekében, az ivóvízminőség javításával kapcsolatban tervezett fejlesztési lehetőségről. Azokról az irányelvekről, melyekkel az önkormányzati sajtóterő, valamint az Európai Unió által nyújtott anyagi támogatás segítségével megvalósítható az ivóvízminőség javítás érdekében tervezett fejlesztés.

A helyi újság illetve a honlap mellett nyilvánosságot kapott a beruházás lehetősége az évente megtartott falugyűléseken is.

Helyi média megjelenések

A helyi média rendszeresen figyelemmel kísérte a mindenki számára nyitott információs lehetőségeket: a falugyűlést, közmeghallgatási fórumokat. Minden ilyen esemény a helyi újságban és a honlapon is helyet kapott, részletes ismertetőt nyújtva az ott történekekről.

Így minden érdeklődő tájékozódhatott a megjelentetett információk alapján a pályázati aktualitásokról.

Megjelenések helyi újságban

A 2011. májusában megjelenő Berényi Újság szokásos polgármesteri beszámolójában Szili Miklós ad tájékoztatást arról, hogy az illetékes hatóság befogadta a pályázatot,

támogatást nyújt a megvalósíthatósági tanulmány elkészítéséhez. *(3. számú melléklet)*

2011. júliusában Szili Miklós arról számol be, hogy már a megvalósítási szakaszban előírt feladatok végzése történik: kiviteli tervek, haszonelemzés, PR tevékenység. *(4. számú melléklet)*

A 2011. szeptemberi Berényi Újságban Szili Miklós részletesen foglalkozik az ivóvíz programmal. Az átlagember számára is érthető módon foglalja össze egy hosszabb cikkben a projekttel kapcsolatos tudnivalókat és az akkori helyzetet: képet kaphatunk az aktuális pénzügyi állapotról és közérthető magyarázatot kapunk arról, miért is van szükség az ivóvíz minőség javítására Lovasberényben. *(5. számú melléklet)*

A 2011. októberi számban egy pár soros említés szerepel a projektről a polgármesteri beszámolóban, amely tartalmát tekintve csak a folyamatos tájékoztatásnak való megfelelést szolgálja. *(6. számú melléklet)*

A 2012. januári számban egy rövid bekezdés foglalkozik azzal, hogy az előkészítő szakasz lezárulását egyelőre befolyásolja a különböző érdekeltségekkel való egyeztetés. *(8. számú melléklet)*

A 2012. májusi számban ismét az előzőekhez hasonló témában olvashatunk egy emlékeztető szöveget, ébren tartva a projekttel kapcsolatos érdeklődést. *(9. számú melléklet)*

Megyei napilap

Arzén a vízben - jó, csak bűdös egy kicsit?

A fenti címmel jelent meg írás Kocsi Noémi tollából a Fejér Megyei Hírlap 2009. március 19-ei számában. A szerző az akkor zajlott falugyűlésen tapasztaltak után

telefonos megkeresések alapján ír le véleményeket, majd ismerteti az EU ivóvíz minőséggel kapcsolatos előírásait, az ezzel kapcsolatos magyarországi lehetőségeket. A falugyűlésre visszatérve számol be arról, hogy ott milyen tájékoztatást adtak a témáról a szakemberek, mit gondol erről a képviselő-testület és az akkori polgármester. *(1. számú melléklet)*

Lovasberény honlapja

2009. április 8-án került fel a honlapra Dr. Bujdosó László regionális tisztifőorvos levele, amelyet a Fejér Megyei Közgyűlés alelnökének, Balsay István úrnak írt. Ebben az alelnök úr kérdésére válaszolva világossá teszi, hogy többek között a lovasberényi ivóvíz minősége sem felel meg az EU normáinak, és kijelenti, hogy a megfelelő minőség biztosítása önkormányzati feadatt, amelyet az illetékes szervek meg fognak követelni. *(2. számú melléklet)*

2011. december 15-ére kapott meghívót mindenki, aki a honlap hírlevelére regisztrált, hogy vegyen részt a projekthez kapcsolódó média tréning előadáson a Polgármesteri Hivatalban. *(7. számú melléklet)*

2012. április 13-án közmeghallgatást tartott az Önkormányzat. Ennek beszámolója és fénykép dokumentációja jelent meg a honlapon. A közmeghallgatáson szó volt az ivóvíz projekt helyzetéről is.

Egyéb megjelenés

Az ivóvíz projekt előírásainak megfelelően a média tréning 2011. december 15-i előadásához kapcsolódóan jelentettük meg a lakosság tájékoztatására szánt propektusunkat, amelyben tájékoztatást adtunk az ivóvízzel kapcsolatos akkori helyzetről, az EU előírásairól, a pályázat pénzügyi lehetőségeiről, a projekt

célkitűzéseiről, a várható eredményekről. Mindezt az előírt pályázati és a helyi, az ivóvíz projekthez kialakított arculattal. *(7. számú melléklet)*

Lovasberény, 2012. július 31.

Horváth Péter
PR megbízott

2. Mellékletek

1. számú melléklet

Fejér Megyei Hírlap

Arzén a vízben - jó, csak bűdös egy kicsit?

Lovasberény - A falu az elsők között van a megyében, ahol az EU-normáknak megfelelően az ivóvíz arzénmentesítését el kell végezni. A kivitelezés vége ma megsaccolhatatlan, a faluvezetés ugyanis a belekezdésben sem egységes.

2009. március. 19. csütörtök | Szerző: Kocsis Noémi

A legutóbbi lovasberényi falugyűlés egyik legtöbb vitát, heveskedést kiváltó napirendi pontja éppen az ivóvíz minősége volt. E kérdésben egyébként közel sem egységesek az álláspontok: nem csak a hivatalban, de a polgárok között sem. Vegyük például a telefonkönyvet, és kérdezzünk meg találmra néhány berényi lakost: Halló, önöknél milyen az ivóvíz?

- Én nagyon szeretem a csapvizünket, nincs vele semmi gondom - reagál a 83 esztendőes Imre Ferencné felvetésünkre. A falugyűlésen is elhangzott, a település egyes, földrajzilag mélyebben fekvő részein bűdös a csapból jövő víz, máshol viszont nem az. Az idős hölgy az előbbibe tartozó utcában él, bűdösséget viszont nem tapasztalt még.

Korán Jánosné szerint nem bűdös mindennap, de egy hónapon belül néhány napig valóban az - ő egyébként nem panaszkodik rá, ezzel főz. A családi boltjukban dolgozó asszony viszont hozzáteszi: van vevője, aki kartonszámra viszi az ásványvizet, azt isszák, abból csinálja a levest de ez azért nem általános a faluban.

Az EU tíz éve adta ki az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelvet, hazánkban 2001-ben született erről kormányrendelet. A minőségjavítás feladatait is előíró szabályozás hatályba lépése után a Fejérvíz Zrt. működési területén megkezdte a program előkészítését. A legtöbb gond a víz ammóniumtartalma miatt mutatkozott, de vannak nitrites, nitrátos vizű falvak, az arzéntartalom leginkább Lovasberényben és Hantoson gond. Ez hazánk uniós csatlakozása óta van így, korábban ugyanis nem volt probléma a kevésbé szigorú magyar határérték, az 50 mikrogrammliter, ezt viszont 2004-től 10 mikrogrammliterben szabják meg. Így kerülhetett át a berényi víz a jóból a nem megfelelő minőségű kategóriába.

2005-ig nem volt lehetősége az érintett magyar településeknek, hogy pályázatból pénzhez jussanak. Az első ilyen pályázat pedig csak komolytalannak tűnő 56 milliárdot tartalmazott. A jelenlegi, KEOP - os pályázati rendszerben sokkal több pénz van, ám az eu-s csatorna sem végtelen, néhány éven belül lezárul a rendszer. Kérdés az is, ha a számos vízgonddal küzdő alföldi települések is pályáznának, s ha az ottani sokmillió problémákra koncentrálna majd a kormány, mennyi pénz marad egy Lovasberény szintű kistelepülésre?

Térjünk vissza egy kicsit a berényi falugyűlésre, ahol - akkor már a hetedik alkalommal - ismét megszólalt a Fejérvíz két szakembere, s elmondták, hogyan indulhat el a falu a várhatóan mintegy 200 milliós projektben (ebben pl. kútcseré, új átemelő, vízműtelep, térszíni medence, 800 méter új vezeték is szerepel), s mit tud segíteni a pályázatnál a cég. Staudt István üzemeltetési főmérnök és Rácskai András üzemviteli osztályvezető ezt megelőzően testületi üléseken is ismertették már az elképzeléseket, ám a megyében a legalacsonyabb vízdíjú Lovasberényben eddig nem született igenlő határozat arról, belevágjon-e a falu egy ekkora beruházásba, még akkor is, ha a szakmailag támogatott pályázatukban megjelölt összeg 50-85 százalékát megkaphatnák az uniótól. A képviselők szerint a lakosságra jutó teher (pl. megnő majd a vízdíj) is számottevő lesz, nem lehet már terhelni az embereket. A falugyűlésen a fejérvízeseket a projektben szereplő összeget hallva egyenesen nyereszkedőknek titulálták, a képviselők egyike pedig új elképzeléssel állt elő.

- A képviselő-testület várakozó állásponton van jelenleg, nem akarunk elhamarkodottan dönteni, nagyobb körben szeretnénk tájékozódni, árajánlatokat bekérni. Szerintünk az eddig megismertnél jóval kedvezőbbben is megoldható a kérdés, azonos műszaki tartalom mellett - mondta el Lagler István, aki aznap egy, a fejérvízesek által elmondott összeg töredékét mutató árajánlatot ismertetett.

- Több félreértés van ebben a kérdésben - mondta Staudt István -, a műszaki tartalomról még nem is kell dönteniük. A legelső lépés az, hogy indulnak-e a pályázaton. Várható, hogy a támogatás mértékét a minisztérium fixálni fogja, tehát nem 50-85 százalék közé teszi, hanem mondjuk pontosan 85-re.

Schieder László polgármester szerint a képviselőtestület csak az időt húzza, amelyből egyre kevesebb van, hiszen egy sikeres pályázat esetén is minimum 3-4 év, mire a kivitelezés lezárul. Tehát Berény máris még a kitöltött határidőhöz képest is késésben van.

- Milyen alternatívát akarnak még, mikor a 200 milliós költségből fixen megkapnánk 170 milliót, s előnyös szerződés esetén a fennmaradót sem kell kifizetnünk? - kérdezi. Lovasberényben még további viták várhatóak, hiszen testületi döntés és egyetértés egyelőre nincs. Ám a megye tucatnyi érintett településén még itt sem tart a vízminőségjavítás ügye. Igaz, ezeken nem is a vízminőség a legnagyobb probléma.

2. számú melléklet

Fejér Megyei Közgyűlés

Balsay István
alelnök úr részére

Székesfehérvár
Szent István tér 9.
8000

Tisztelt Alelnök Úr!

A Fejér megyet érintő ivóvíz-minőségi és a Velencei-tó minőségét is befolyásoló szennyvízcsatornázási ügyekben irt levelére az alábbiakat válaszolom.

Maradéktalanul egyetértek Alelnök Úrnak az ügyben kifejtett álláspontjával és megértem jogos aggodalmát az érintett települések gondjainak megoldása érdekében.

Szolgáltatunk 2008. márciusában a FEJÉRVÍZ ZRt. kezdeményezését a KEOP-1.3.0 program kapcsán támogatta is.

Az ivóvíz és fürdővíz minőségét felügyelő hatóságként természetesen nem kizárólag a programok szakmai minősítése a feladatunk, folyamatosan figyelemmel kísérjük a lakosság által fogyasztott ivóvíz biztonságosságát és szükség esetén intézkedést teszünk annak megóvása érdekében.

A lovasberényi ivóvíz arzén-tartalma a korábbi szabályozás szerint megengedett volt, az EU szabályozás életbe lépésével azonban szigorodtak az előírások.

Az új határértéknek közel másfélszerese a most kimutatható arzén szint, ami azt jelenti, hogy jövő évben ilyen értékek mellett az ivóvíz már nem lesz fogyasztható a településen. Mivel az egészséges ivóvíz biztosítása önkormányzati feladat, hatóságunk az önkormányzatot fogja kötelezni annak végrehajtására. Amennyiben rendszer alapú megoldás nem jön létre, az elsősorban ivásra, főzésre szükséges vízmennyiséget más módon (palackos, zacskós stb. víz formájában) kell majd a teljes lakosság számára biztosítani a helyhatóságnak. Úgy gondolom, ez nem lehet tartós megoldás napjaink Magyarországon.

Álláspontomról ottjártamkor személyesen is tájékoztattam a település polgármesterét és jegyzőjét.

Alelnök Úr figyelemfelkeltő levelét ezúton is köszönöm.

Veszprém, 2009. április 07.

Tisztelettel:
Dr. Bujdosó László
regionális tisztifőorvos

3. számú melléklet



ár: 100 Ft

XIX/5. szám 2011. május

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

A tartalomból:

- Mozgalmas május**
Szili Miklós polgármester írása
1. oldal
- Ingyenes komposztkeret**
2. oldal
- Hűsvéti locsalkodás**
3. oldal
- Borverseny 2011.**
3. oldal
- Óvodai hírek**
4. oldal
- Iskolai hírek**
4-5. oldal
- 61. Iónszem**
Meiszter Attila
6. oldal
- Egy gyermek üzenete szüleihez**
dr. Sánta Lajosné írása
7. oldal
- Református Egyház hírei**
8. oldal
- Bölgatyát márványba faragni**
Ütő-Dávid Lenke írása
9. oldal
- Sport**
10. oldal

Az idei május mozgalmasnak ígérkezik

A tavasz nem csak a természet megújulásával jár, a község életében változások elődjöje is. A már sokszor említett Diósi gödör közbeszerzési eljárása lezárult. Az elbírálás kapcsán az eljárást a testület eredménytelennek nyilvánította, mert a legrövidebb kivitelezési idő is meghaladta a kötelezésben megállapított határidőt. A testület úgy döntött, hogy a pályázók között második körben meghívásos, tárgyalásos pályázat keretében díjt a nyertes ajánlatról.

Kérdzhetnék Önök, miért nem írta ki előbb az Önkormányzat a közbeszerzést? A folyamat tavaly júliusban kezdődött, a közbeszerző kiválasztásával. A kiválasztás szeptember végére fejeződött be, mivel az eljáró szervezet is pályázat útján lett kiválasztva. A gödör mentesítésére a pályázatot tavaly novemberben írták ki, közbejött a választás. A közbeszerzési folyamat lépései: a pályázati feltételek meghatározása, a pályázók körének előminősítése, ki felel meg a kiírásnak, hiánypótlás kiadása a benyújtott dokumentumok tekintetében, ezt követően a konkrét pályázati anyag megküldése, újbóli hiánypótlás a konkrét műszaki tartalom pontosítására, s végül az elbírálás 2011. április 27-én. Mint látszik bonyolult, hosszadalmas folyamat, kötelezően betartandó határidőkkel. A közbeszerzési eljárás eredményét követően, illetve arra hivatkozva a gödör mentesítésnél határidejére hosszabbítást kérünk a Megyei Jogú Város Jegyzőjétől. A módosított határidő ismeretében a tárgyalásos eljárás keretében választjuk ki a kivitelezőt.

Az „Ivóvízminőség javítása Lovasberényben” című pályázatunkat az Irányító Hatóság támogatásra érdemesnek ítélte. A megvalósíthatósági tanulmány elkészítéséhez 10.157.500 Ft támogatást nyújt a Kohéziós Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban. Ezzel megnyílt a lehetőség arra, hogy a pályázat második körébe lépjünk, elkészítsük a megvalósíthatósági tanulmányt. A második kör támogatásának elnyerését követően indulhat meg a konkrét tevékenység.

A HPV vírus elleni védőoltást a 13. életévüket betöltött lánygyermkek részére a Szekesfehértvári Többszű Kistérségi Társulás támogatásával biztosítja Önkormányzatunk. A támogatott körön kívül esők is igénybe vehetik kedvezményesen a védőoltást a márciusi számban közölt feltételek szerint.

Továbbra sincs konkrét információk az IKSZT pályázatunk (Kultúrház bővítés) újbóli elbírálásának állásáról. Míg nem kapunk támogató határozatot, a folyamat további lépéseit szüneteltetjük.

A szennyvíz beruházás folytatása érdekében az Alapszabály módosításának szakmai előkészületei folynak. Az önerő bizonyításához szükséges, hogy az Alapszabály rendelkezzen a hozzájárulás nagyságáról, a befizetés módozatairól, s az érdekeltségi egységek meghatározásának szabályairól. Az új alapszabály elfogadását követően történhet meg a kivétel. A befizetés választott módozataitól függően (előtakarékosági, részletfizetési, egyösszegű befizetés, stb...) derül ki, mikorra lesz meg a Társulat önéreje. Az önerő igazolását követően tudunk csak pályázatot benyújtani.

Az iskolai tálalókonyha építését a nyárra tervezzük. A bővítés előkészületei folynak, tervmódosítás engedélyeztetése, ezt követően a kivitelező pályázat útján történő kiválasztása.

Közmunka programunk kisebb zökkenőkkel, kevesebb létszámmal, de folyik. Feladataink zömét – közterület karbantartás, kaszálások – kénytelenek vagyunk vállalkozókkal elvégeztetni. Az elmúlt testületi ülésen döntöttünk arról, hogy az ajánlatok közül ki lesz az a vállalkozó, akit a kijelölt feladatokkal megbízunk.

Feladataink előkészítése és bonyolítása mellett több hatóság is vizsgálódik adott ügyekben. Ezekről akkor számolok be Önöknek, ha valami konkrét intézkedést igénylő, vagy nem várt költséggel járó kötelezés történik.

Közös dolgaink intézése, feladataink eredményes végrehajtása érdekében számítok az Önök javaslataira, véleményére.

SZILI MIKLÓS POLGÁRMESTER

4. számú melléklet

2. oldal Berényi Újság

folytatás az első oldalról

használva. Ebben az esetben, az elnyert támogatás megszerzését követően, várhatóan a következő évben indulna a táralókonyha beruházása. A kezdés időpontjától függetlenül készül a táralókonyha kiviteli terve. Jelenleg a gépészeti tervek egyeztetése folyik. Az ellátási igény kapcsán felmerült, hogy mind az elektromos ellátást, mind a vízellátást bővíteni kell ahhoz, hogy az átépített intézményt biztonságosan ki tudja szolgálni. Az infrastruktúra létezésének fontos szempont a költség takarékoság, valamint az, hogy töltsen meg a vonatkozó előírásokat.

Az ivóvízprogram beruházását ez nem érinti. Jelenleg az első forduló második szakaszába léptünk, ahol is a kiviteli tervek elkészítése történik. Ez a szakasz a következő év tavaszán zárul, ezután pályázunk a megvalósításra. Jelen szakaszban a pályázatban tett vállalásainkat teljesítjük. Kommunikáció, esélyegyenlőségi program, RMT, részletes megvalósíthatósági tanulmány készítése, költség-haszon elemzés stb... A kommunikációs tevékenység végzését helyi vállalkozó bevonásával végezzük.

Néhány gondolat a szennyvíz beruházásról. Támogatás csak azokra a pályázatokra igényelhető, amelyek 2015-ig befejeződnek, és a próbáztem is megtörténik. Ebből kifutnak, ha az Önkormányzat ez év végén, de legkésőbb tavasszal nem nyújt be pályázatot, abban az esetben már csak a 2015. évet követő pályázati szakaszban lesz rá reális lehetősége. A Testület bár-hogy is dönt, a település csatorna hálózatának kiépítését nem kerülhetjük el. Az viszont nem mindegy, hogy milyen támogatottság mellett tudjuk megvalósítani a beruházást. Több Önkormányzat kívár a fejlesztésekkel, hiszen a közigazgatás át-szervezése előtt állunk. Változik a finanszírozás, külsőben van az új közmunka-program, a közoktatás jelenlegi rendszere megváltozik. Járások alakulnak, a jelenlegi kistérségi rendszer felbomolhat. A víziközmű vagyonok működtetésének át-szervezése, feltételrendszerének átalakítása napirenden van. A pályázati feltételek változhatnak, köztük a támogatás mértéke is. Ahhoz, hogy pályázni tudjunk, még mindig legfontosabb feltétel az önerő megléte. Kedvező Testületi álláspont esetén az önerő biztosításának folyamatát fel kell gyorsítanunk. Az elkövetkező időszakban gondos és körültekintő feladat-vállalások mellett kell a falu működőképességét megőrizni. Bár több program is indítható lenne egyszerre, azonban a jelenlegi tartalékainkat figyelembe véve a fokozatosság elvét szem előtt tartva ütemeznünk kell beruházásainkat.

Szu Mária
polgármester

HUMÁN CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT TÁJÉKOZTATÓJA

Dócziné Horváth Erika család gondozó megtalálható szerdánként 13.00 - 14.00-ig a Polgármesteri Hivatalban, Lovasberény, Kossuth u. 62.

Jogi, és pszichológiai tanácsadásokat csak előzetes bejelentkezéssel lehet igénybe venni. Telefon: 22/470-288.

Pszichológiai tanácsadás: Csinesei Éva pszichológus tanácsadása minden kedden 14.00 - 16.00-ig.

Jogi tanácsadás: Dr. Várhelyi Tamás jogász, minden hónap első szerdáján 14.00 - 16.00-ig, Dr. G. Szabó Szilvia jogász, változó időpontban.

A tanácsadások térítésmentesen vehetők igénybe a Szolgáltatnál.

Helyszín: Velence, Zárt utca 2.

Ingyenes ruhabörze minden hónap első szerdai napján 14.00 - 15.00 óráig a Művelődési Házban (Lovasberény, Rákóczi út. 1.)

Kérjük azokat, akiknek a háztartásában feleslegessé vált, de használható, tiszta állapotban lévő felnőtt és gyermek ruhák, gyermekjátékok vannak, hozzájárulni a ruhabörze helyszínére a fent megjelölt időpontban.

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások (idősek, súlyosan fogyatékos, pszichiátriai, valamint szenvedélybetegek részére): JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Egységvezető: Palánki Katalin
Elérhetőség: Velence, Zárt utca 2.
Telefon: 22/470-288
Mobil: +36/30/573-61-19

Török Ágnes
intézményvezető
Dócziné Horváth Erika
család gondozó

III. Lovasberényi Néptánc Találkozó



Ismét eltelt egy év, és újra megrendeztük a Lovasberényi Néptánc Találkozót június 11-én szombaton, immár harmadik alkalommal.

Idén is tizenegy néptánc csoport vett részt a rendezvényre. Lovasberényből a Rámás Csizma Néptánc csoport, a Csűrődöngölő Néptánc csoport és a Rezedá Néptánc csoport. Felléptek még a Pityang Néptánc csoport, Budapestről a Csillagszemű Táncgyűttes, a Dinnyési Néptánc csoport, a Hantosai Bokréta Néptáncgyűttes, a Sárkeresztési Néptánc csoport, a Cifrázó Néptánc csoport és a Vértesacsai Német Nemzeti Tánc csoport. A jelentkezők közül sajnos egy csoport nem tudott eljönni.

Nagyon jó hangulatban teltek az idei előkészületek is. Volt közös hőmetelés, közös díszítés, takarítás a sportcsarnokban. Szombaton délelőtt 9 órától sátorállítás, alapanyagok előkészítése a főzéshez. Két bográcsonban kétféle gulyás rotogott, mire a táncosok produkciói véget érnek, mindenki jóllakhaszon kedvére.

Minden csapatnak öltözöt biztosítottunk, melyben egy kis házi süteménnyel, üdítővel kedveskedtünk.

14 órától indult a berényi néptáncosok felvonulása a Művelődési Házról a Sportcsarnokig. 14.30-tól a Polgármester úr köszöntője és megnyitója után kezdetét vette a fergetes tánc. Minden produkció nagyon szép volt, az előadók lelkesen

5. számú melléklet



Ára: 100 Ft

KIK./% szám 2011. szeptember

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

Ivóvízminőség javítás Lovasberény községben

A tartalomból:

- Polgármesteri tájékoztató Szili Miklós írása**
1-2. oldal
- Tankönyvtámogatás**
2. oldal
- Találkozás berényiekkel**
3. oldal
- Óvodai hírek**
4. oldal
- iskolai hírek**
5. oldal
- 65. láncszem Csulík József írá**
6. oldal
- Természetes időszak: az anyatej**
6. oldal
- XV. Lovasberényi Alkotótábor**
7. oldal
- Illéssel kalandoztunk Hajdúné Tóth Lívia írása**
8. oldal
- Augusztus 20.**
9. oldal
- Sport**
10. oldal

Az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásában támogatott pályázatok közül önkormányzatunk az ivóvízminőség javítására pályázott. A Környezet és Energia Operatív Program Ivóvízminőség javítása Lovasberény Községben elnevezésű, KEOP-7.1.3.0/09-2010-0034 kódszámú a pályázati azonosítónk. Mint ismeretes előzőekben már kétszer lett benyújtva, és visszavonva, mert Testületi felhatalmazás nélkül történt a beadás. A Képviselő-testület tavaly októberben újra tárgyalta az ivóvízminőség javításának kérdéskörét, a műszaki tartalom pontos meghatározása mellett úgy döntött, hogy mégis élni kíván a lehetőséggel.

Miért is van szükség az ivóvíz tisztítására?

Lovasberényben az Önkormányzat tulajdonában lévő kutakból helyi vízbeszerzéssel a FEJÉRVÍZ Zrt biztosítja a köztüzemi vízellátást. A községi vízmű üzemelése során a fogyasztókhöz jutott víz egyes minőségi jellemzőiben jelenleg nem elégtli ki a 201/2001 Korm. rendelet 1. sz. mellékletében előírt határértékeket, nevezetesen arzén, vas és mangán tekintetében. Noha az eltérés nem tragikus, mégis a rendelet előírásainak megfelelő minőségű víz biztosítása az Önkormányzat kötelezően előírt feladata, melynek elmulasztása esetén a településünk bírság megfizetésére kötelezett. A szolgáltatónk köteles jelentést tenni a Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szervének arról, hogy a településen a 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet ivóvízminőségre vonatkozó határértékei hogyan alakulnak, s milyen intézkedéseket terveznek ezek betartására? Az ivóvízminőség javítási program a FEJÉRVÍZ szolgáltatási területén a megyében rajtunk kívül még hét települést érint.

Önkormányzatunk 2010. októberében nyújtott be előkészítésre pályázatot, hogy Európai Uniósi forrásból valósulhasson meg az ivóvíz megfelelő minőségének biztosítása, legkevésbé terhelve az önkormányzat költségvetését.

A pályázati kiírás kétfordulós eljárásrend szerint zajlik. Az előkészítésre benyújtott pályázaton az Önkormányzat 10.157.500 Ft-ot nyert el, melyre Támogatási Szerződést kötött a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel. Ehhez a támogatáshoz 1.792.500 Ft önerőt biztosított az Önkormányzat, melyet a tervek elkészítésére, pályázatírásra és kommunikációs tevékenységekre fordít.

Megvalósításra a pályázatot 2012. januárjában kívánjuk benyújtani. A megvalósítás tervezett összköltsége nettó 230 millió Ft, melyhez 90 %-os támogatás intenzitással mellett további 10 % fedezet szükséges. Ennek biztosítását az EU Önerő Alap pályázatából kívánjuk megvalósítani, így a kivitelezéshez az Önkormányzatnak saját forrásbevonásra nem lesz szüksége.

Mi is készül valójában?

A kutak nyers vizének tisztításán kívül bizonyos hálózatfejlesztések. A vezeték-szakaszok körvezetékkel alakítása, ahol ez még nem megoldott. Elkerülve ezzel a pangó vezeték-szakaszokat, ahol nem biztosítható az ivóvízminőség. A talózár aknáknak számának növelését annak érdekében, hogy a csőtörések alkalmával minél kisebb településrészeket kelljen a szolgáltatásból kivonni. Az aknáknak átalaktása, bővítése oly módon, hogy a vezeték-szakaszok mechanikai tisztítása megoldhatóvá váljon. A csővezetékek belső tisztítása nélkül az évtizedes lerakódások nem távolíthatók el. S nem utolsósorban az 1-es kút melléfűrésos felújítását is elvégezzük.

Írta: ... a 2. oldal

folytatás az első oldalról

Az előkészítés során még számos feladat vár ránk. A bővítéssel érintett területekre szolgálmi tervet kell készíttetni. Össze kell állítani a Részletes Megvalósíthatósági Tumulmányt. Vízjogi létesítési engedélyt kell kérni a megvalósítandó műszaki tartalomra. Eleget kell tenni a vállalt kommunikációnak, valamint biztosítani kell a folyamat során az esélyegyenlőséget.

Mennyi lesz a vízdíj?
Öszintén meg kell vallanom, nem tudom! De hogy lehet ez, kérdezhetnék? Egyszerűen azért nem tudom meghatározni, mert az Önkormányzatok jogköréből a közlejtővöben kikerül az ármegállapítás joga. A víziközművek esetében központi ármegállapítás lesz. Az elkép-

zelések szerint, feloldva azt az aránytalanságot, amely jelenleg tapasztalható, nevezetesen azt, hogy az országban van 200 és 2000 Ft-os vízdíj is. De mi alapján módosul? Az előzetes információk szerint befolyásolja az, hogy a település mely országrészben fekszik, valamint a helyi sajátosságok, például mennyi a kitermelés lényeges költsége. Mindezekre figyelemmel elsődlegesen nem a tisztítás költsége lesz a mérvadó a vízdíj változásában, hanem az a koncepció, amely meghatározza a térségünkben élszámolható vízdíj nagyságrendjét!

Miért is foglalkozom ilyen részletesen a kérdéssel? Csapán azért, mert az ivóvízminőség javítási program beindításának egyik markáns ellenérve az volt, ha megvalósul milyen drága lesz majd a víz!

Az elmúlt idöszak történései rávilágítottak arra a tényre, hogy egyrészt, a problémával kötelezően foglalkoznia kell minden településnek, melyeket érint, másrészt ha nem csinálnánk semmit, nem fejlesztenénk, akkor is változna a vízdíjunk a központi ármegállapítás miatt!

A mérlegelés kapcsán ne feledkezzünk meg egy dologról, az egészség a legfontosabb! Ennek megörzése érdekében alapvető az egészséges ivóvíz! Ha tehetünk, tegyünk érte, főleg úgy, hogy az állam minden támogatást megad a megvalósításhoz!

Kedvező döntés esetén a kivitelezés 2012. tavaszán megkezdődhet.

Szu Miklós
polgármester

Tankönyvtámogatás

45.§ (1) Tanfelkészítés megkönnyítése érdekében – a költségvetésben jóváhagyott összeg erejéig – valamennyi állandó lakosú, Lovasberény Általános Iskolába járó gyermekek, és középfokú tanulmányokat folytató gyermekek, valamint felsőfokú közoktatási intézményben hallgatói jogviszonyban levő személyek részére tankönyvtámogatás állapítható meg, szociális helyzetüktől függetlenül.

(2) Tankönyvtámogatás igénybevétele kérelem benyújtásával történik, melyhez iskolalátogatási vagy tanulói jogviszony igazolása szükséges. Az iskolalátogatási igazolásokon az intézmény felülméri a befizetésre került tankönyvek összegét.

(3) Tankönyvtámogatás összege jövedelemre tekintet nélkül (1) bekezdés szerinti

a.) általános és középfokú tanulmányokat folytató gyermekek által az iskola intézményébe befizetett tankönyvek árának a képviselő-testület által – a mindenkorli költségvetésbe betervezett összeg erejéig számított – meghatározotti %-a,

b.) a felsőfokú tanulmányokat folytató személyek részére 10.000 Ft támogatás állapítható meg.

c.) A tankönyvtámogatás iránti kérelem benyújtásának határideje a mindenkorli év szeptember 30. napja. E határidő jogvesztő.

Népszámlálásról

A 2009. évi CXXXXIX. Törvény alapján, Magyarország területén népszámlálást kell tartani. Az adatfelvételre 2011. október 1-je és október 31-e között a településen található lakásokban, lakott üdülőkben, lakott egyéb helyiségekben és a közösségi szálláshelyeken kerül sor. A népszámlálás során kérdőívet kell kitölteni a lakóhelyről és mindenkiről, aki ott életvitelszerűen él. Az adat-szolgáltató a népszámlálási kérdőívet kitöltheti önállóan interneten, vagy papíron, valamint a számlálóbiztosnak válaszolva. Az internetes és a papír alapú önkítöltésre 2011. október 1. és 2011. október 16. között van lehetőség. Az adatszolgáltatás név nélkül történik és a válaszadás kötelező, kivéve a nemzetiségre, az anyanyelvre, a vallásra, a tartós betegségre és a fogyatékosságra vonatkozó kérdéseket. A kitöltött kérdőívek csak statisztikai célra használhatók.

A számlálóbiztosok egyedi, névre szóló, a személyi igazolvánnyal együtt érvényes igazolvánnyal rendelkeznek, hivatalos személynek kell tekinteni őket! Együttműködésüket köszönjük!

POLGÁRMESTERI HIVATAL



A Kulturális Örökség Napján 2011. szeptember 17-én szombaton a Csirák kastélyban, 11.00-19.00 óra között tárlatvezetések fél óránként kezdődnek valamint régi magyar filmek vetítése lesz:
16.00 Mesautó
18.00 Kőlcsonkért Kastély
Támogatói jegy: 350 Ft
Információ a filmvetítésekről:
<http://csirakcastely.ewk.hu>

6. számú melléklet



ár: 100 Ft

XIX/10. szám 2011. október

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

Uborkaszegzon?

A napokban egyre gyakrabban kérdezik, nem történik semmi, megállt minden?
Valóban úgy tűnik, hogy a megkezdett fejlesztések megrekedtek, kátyúba kerülünk! Ez csak a látszat. Ennek megértéséhez tudniuk kell azt, hogy minden beruházásnak van egy előkészítő szakasza. A mostani pályázati rendszerben ez igen bonyolult és időigényes folyamat.
De nézzük feladatonként, hogyan állunk a megvalósítással?
Nemrégiben kerestük meg Önöket csatornázással kapcsolatos kérdőívünkkel. A kérdőívek értékelése után Önkormányzatunknak el kell döntenie, melyik úton halad tovább. Örömmel tapasztaltuk, hogy élénk eszmecsere alakult ki az egyes irányzatok képviselői között. Számos érvelés és ellenérvet sorakoztatva fel mind az egyedi tisztító, mind a központi csatornarendszer kiépítése mellett. A vélemények terjedelme és a felsorakoztatott törvényi hivatkozások miatt a hozzászólásokat honlapunkon jelentettük meg, mindenki által elérhető módon. Az anyag rávilágított, hogy a jelenlegi szabályozás mellett a 2000 fő feletti települések választhatják az egyedi tisztítási módot, de szigorúan szabályozott keretek között, vizsgálva ingatlanonként az alkalmazás feltételeit. A felszín alatti vizek védelme érdekében kérelmenként kell meghatározni az alkalmazás feltételeit. Faluszintű alkalmazás esetén a településnek „Települési szennyvízkezelő program”-ot kell készítenie, amelyben kijelöli az egyes településrészekben történő alkalmazás feltételrendszerét. Helyzetünket meghatározza még az a tény is, hogy a jelenlegi szabályozás mellett a település besorolása alapján közműves szennyvízelvezetést kell kiépíteni. Pár gondolatlat szerettem volna érzékeltetni azt, hogy Önkormányzatunknak nem lesz könnyű dolga a követendő út kijelölésekor. A döntés meghozatalakor látnokként kell mérnie a még formálódó jogszabályokra, amelyek meghatározzák majd a víziközművek működtetését, ezen belül a támogatott és nem támogatott tisztítási módokat.
Az IKSZT pályázatunk esetében – Kultúrház bővítés – a pályázatra benyújtott kódszámokkal jelölt műszaki tartalom és a kivételi terv költségvetési tételének összhangba hozása történt. Az ajánlati dokumentáció összeállításánál kezdődhet a pályázat. A benyújtó személyét kiválasztottuk, aki egyben a pályázat, a beruházás és az elszámolás bonyolítója is. Reményeink szerint még ebben az évben megkezdődhet a kivitelezés.
Az „Ívóvízminőség javítása Lovasberény községben” című pályázatunk jelenlegi szakaszában a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány készül, melynek része a vízügyi engedélyes terv elkészítése. Ez a szakasz várhatóan a jövő év februárjában zárul. A támogató szervezet MVH kedvező döntése esetén nyerjük meg a kivitelezés megvalósításához az uniós támogatást. Ebben a szakaszban tesztünk eleget a vállalkásunkban szereplő kommunikációs és esélyegyenlőségi feladatainknak is.
A Diósi gödte mentesítésére kiírt közbeszerzésünk lezárult, de szerződést még nem köthetünk, mert a második helyezett megfellebbezte az értékelési eljárást, főleg pontban is támadva azt. Többek között azzal, hogy a nyertesként kihirdetett pályázati gödtermegtámasztási technológiája nem alkalmazható a Diósi gödtesen. Szakértői véleményel támasztottuk alá döntésünket, de a döntőbizottság a véleményt figyelmen kívül hagyta, mondván a szakértő nem vett részt az értékelési eljárás során. A Közbeszerzések Tanácsánál benyújtott fellebbezés eredményeként a Közbeszerzési Döntőbizottság megállapította, hogy a „Lőszfal biztonság megerősítése technológiája bemutatásának részletességé” bírálati részszempont vonatkozásában megsértették a

Ívítás a 2. oldalán

A tartalomból:

- Polgármesteri tájékoztató**
Szili Miklós írása
1-2. oldal
- Pályázat**
2-3. oldal
- Óvodai hírek**
4. oldal
- Iskolai hírek**
5. oldal
- 66. láncszem**
Farkasné Szoboszlai Aranka
6. oldal
- 50. éves osztálytalálkozó**
6. oldal
- Idősek Világnapja**
7. oldal
- Az út, ami sehova sem vezet...**
Hajdú Szabolcs Koppány írása
8. oldal
- Ha szeptember, akkor szüreti bál**
Korán Jánosné írása
9. oldal
- Sport**
10. oldal

7. számú melléklet

ÚJ SZÉCHENYI TERV

**IVÓVÍZPROGRAM
LOVASBERÉNY**

Az elérhető eredmények

- Az Európai Unió által támogatott beruházás megvalósulása;
- A jogszabályi előírásoknak megfelelő működés;
- A szolgáltatási színvonal emelkedése;
- Az üzemi létbiztonságának emelkedése;
- Az ivóvíz minőségének javulása;
- Új csatlakozási lehetőségek teremtése;
- Javuló települési infrastruktúra, közműellátás;
- A környezetben lévő hatások minimalizálása csökkentése;
- Az ingatlanok komfortfokozata javul;
- A település életminőségének javulása;
- Idegenforgalom kiszolgálása biztonságosabb, színvonalasabb.

**IVÓVÍZPROGRAM
LOVASBERÉNY**

A program megvalósításáról folyamatosan tájékoztatjuk Önöket a Berényi Újság oldalain, valamint honlapunkon.

www.lovasbereny.hu

Információ:
Polgármesteri Hivatal
8093 Lovasberény, Kossuth Lajos u. 62.
Telefon, fax: +36/22/456-024, 456-011

**IVÓVÍZPROGRAM
LOVASBERÉNY**

**KÖRNYEZET ÉS ENERGIA OPERATÍV PROGRAM
IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÁSI PROJEKT
KÓDSZÁM: KEOP – 7.1.3.0/09-2010-0034**

**IVÓVÍZ MINŐSÉG JAVÍTÁSA
LOVASBERÉNY KÖZSÉGBEN**

HPDESIGN.HU

www.lovasbereny.hu

Ministry of Human Resources Development
Ministerium für Humane Ressourcen
84-648-8188
A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap forrásait felhasználva készült.

Jelenlegi helyzet

Lovasberény a Középs-Dunántúlon, Fejér megyében található. A település lakossága 2726 fő, melynek ivóvízellátása az Önkormányzat feladatai közé tartozik. A helyi vízbeszerzésre vízmű biztosítja a közüzemi vízellátást, mely az Önkormányzat tulajdonában található.

Az intézmények teljes körű, míg a lakosság közel teljes körű (99,58 %) közműves ivóvízellátással rendelkezik. Ipari fogyasztók a településen nincsenek.

Lujza majorban szintén az Önkormányzat tulajdonában lévő helyi vízbeszerzésre alapozott kibővíteni a vízmű üzemeltetését. A vízmű a helyi sajátosságokra tekintettel csak lakossági és közületi igényeket elégít ki teljes körűen.

Mindkét helyi vízművet a FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zrt. üzemelteti.

A 98/93EC (2008. nov. 3.) sz. E. Tanácsi Irányelv és a 201/2003 (X.25) sz. Kormányrendeletben rögzített határértékek alapján mindkét vízmű által szolgáltatott víz arzén-, vas- és mangán tartalma határérték feletti.

Az ivóvízminőséggel szemben támasztott követelményeket egyik helyi vízmű sem képes kielégíteni.

Az Európai Unió által támogatott pályázat

Önkormányzatunk ivóvízminőség javítására benyújtott pályázata az Európai Unió Kohéziós Alap és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósul meg.

A pályázati kiírás kétfoldos eljárásrend szerint zajlik. Az előkésztésre benyújtott pályázaton az Önkormányzat 10 157 500 Ft-ot nyert el, melyre Támogatási Szerződést kötött a Nemzeti Fejlesztési Ügyminisztériummal. Ehhez a támogatáshoz 1 792 500 Ft önerőt biztosított az Önkormányzat, melyet a tervek elkészítésére, pályázatírására és kommunikációs tevékenységekre fordít.

Megvalósításra a pályázatot 2012. januárjában kívánjuk bejelenteni. A megvalósítás tervezett összköltsége 279 679 000 Ft, melyhez 88,6 %-os támogatási intenzitás mellett további 10 % fedezet szükséges. Ennek biztosítását az EU Önerő Alap pályázati felhívás alapjánuk megvalósítanánk, így a kivitelezéshez az Önkormányzatnak saját forrásbevonására nem lesz szüksége.

A feladatok

- kurasz vízzének tisztítása
- hálózati fejlesztés
- vezetékszakaszok kivertékeké alakítása
- torlószűrők számának növelése
- aknák átalakítása, bővítése

A program célkitűzései

- A vízminőségi előírásoknak minden paraméterében megfelelő ivóvíz biztosítása;
- Az előírt állapotba juttatott jó minőségű víz minőségromlás nélkül jusson a fogyasztóhoz;
- Az alapinfrastruktúra bővítése és az életminőség javítása a község területén;
- Egészséges és biztonságos települési megteremtése;
- A lakosság környezeti és egészségügyi biztonságának megteremtése;
- A vállalkozások környezeti fenntarthatóságának és a vállalkozások környezeti fenntarthatóságának növelése, az idegenturizmus fejlesztése;
- A fenntartható településfejlesztés környezeti feltételeinek biztosítása;
- Esélyegyenlőség biztosítása a községben élő polgárok számára.



8. számú melléklet

2. oldal Berényi Újság

Folytatás az 1. oldalról

Ezért állt elő az a helyzet, hogy a kiírt pályázatot vissza kellett vonnunk, mert az ajánlatadók látva az épület állapotát nem akartak garanciát vállalni az egész épületre. Az indok egyszerű volt: arányosan nem foglalkozunk a meglévő épület alapvető problémáival, a bővítés és a meglévő épület részleges átalakítása ellenére, ugyanazok a hibák fognak jelentkezni, s ők, mint leendő kivitelezők nem szeretnék garanciális problémák miatt a bíróságon kikötni. Önkormányzatunk ügydöntőt, a bővítést felvállalja, a műszakilag indokolt és ebben a szakaszban elvégzendő tevékenységeket, falszigetelés, közmű vezetékek, emésztő, útsatlakozás, valamint a **Tűzbiztonság** munkálatait elvéggezték, s a hiányzó forrást a pályázati pénzen felül biztosítja. A megismételt pályázatot még januárban kiírjuk.

Az egészséges ivóvíz pályázatunk előkészítő szakasza várhatóan az év közepén zárul. Az időpontot jelentősen befolyásolja, hogy a szolgálommal érintett területek tulajdonosaival mikorra tudjuk megkötni a megállapodást. Ugyanis csak ezt követően kapjuk meg a vízjogi létesítési engedélyt, ami alapfeltétele a pályázat megvalósítási szakaszának. Mozgalmas év elé nézünk, remélhetőleg Önkormányzatunk leküzdí az előttünk álló nehézségeket.

Az elmúlt év is bővelkedett megpróbáltatásokban. A közösség a nehézségek ellenére fennállt! A helyzet súlyára utal, hogy egyre többen szorulnak segítségre. Lehetőségeihez mérten próbált Önkormányzatunk segíteni rajtuk. Örömmel állapítható meg, hogy jelentősen nőtt az önkéntes segítők létszáma. Közösségi rendezvényeink száma növekedést mutat. A jótékonyági rendezvények sikeresen zárultak. Községi és egyházi rendezvények szervezésében résztvevők és a felépők száma nőtt! Ez jó jel! Az előttünk álló időszakot a közösség csak akkor vészelheti át, ha összefog és figyel a másokra, az elesettekre. A legkisebb segítség is sokat ér, ha szívből és jókor jön.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani egyházaknak, civil szervezeteknek, gazdasági társaságoknak, a lakosságnak, tehát mindenkinek, aki ebben a munkában tevékeny szerepet vállalt. Bízom abban, hogy ez a folyamat nem törik meg, támaszkodva az előző év sikereire egyre több önkéntes csatlakozik a segítők táborához.

Az elkövetkezendő évhez kívánok mindenkinek jó egészséget és eredményekben gazdag boldog új évet!

Szűi Mivós
polgármester

Tájékoztató

a Képviselő-testület 2011. december 15. napján tartott testületi ülésen hozott fontosabb rendeleteiről

Helyi adók
A képviselő-testület egységes szerkezetbe, új rendeletbe foglalta a helyi adókról szóló rendeletet, és új adómértékeket állapított meg.

- a kommunális adót évi 1000 Ft-tal emelte meg, a mentességek változatlanul hagyása mellett;
- az iparüzési adót 0,1%-kal, 1,6%-ra emelte;
- az idegenforgalmi adót 200 Ft-tal, 400 Ft/éjszakra emelte.

Vízdíj
A képviselő-testület a 2012. évi vízdíjat a

Fejérvíz Zrt. javaslatának figyelembe vételével 210 Ft/köbméter + Áfa összegre emelte, amelyből 168 Ft az üzemeltetési költség, 42 Ft a bérleti díj.

Hulladékszállítási közszolgáltatási díj
A Depónia Kft szolgáltató által 2012. évre meghatározott hulladékszállítási közszolgáltatási díj az alábbiak szerint módosul:
120 literes edény vonatkozásában 357 Ft + Áfa/ürítés;
Hulladékszállítási zsák: 315 Ft + Áfa/db.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

A DÓVÁLTOZÁSOK 2012

Adóváltásokról

Adóváltás
Megtérül (teljes egészében kivételre kerül a rendszerből).

Adóalap-kiegészítés (szuperbruttó)
2012-től a 2.424.000 Ft-ot meg nem haladó összevont adóalapba tartozó jövedelemrészig nem kell alkalmazni az adóalap kiegészítést, tehát az adóalap a bruttó jövedelem lesz.
2.424.000 Ft felett kell alkalmazni az adóalap kiegészítést, melynek mértéke változatlanul 27%.

Családi kedvezmény
2012-től a gyermeket saját háztartásukban nevelő gyámok, nevelőszülők is jogosultak a kedvezmény érvényesítésére.

Társadalombiztosítás
Járulékfizetési felső határ: 7.920.500 Ft lesz.
Az egyéni egészség- és munkaerőpiaci járulék 1%-kal nő, 8,5% lesz.

Az
**Iskolai Szülői
Munkaközösség
JÓTÉKONY CÉLÚ
BÁLT**
szervez az
**általános iskolás
gyermekek javára
2012. február 11-én
20 órától
a Művelődési Házban.**
Mindenkit szeretettel várunk!



Felhívás
A helyi Vöröskereszt
2012. január 25-én szerdán
délután 14.30-tól 17.30-ig
véradást
szervez a Művelődési Házban.
Minden régi és új véradót
szeretettel várunk.
Vereckei Lászlóné

9. számú melléklet

ár: 100 Ft

XX/5. szám 2012. május

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

A tartalomból:

- Polgármesteri tájékoztató**
Szili Miklós írása
1-2. oldal
- Barbarangoló**
Nyikos Ambrusné írása
3. oldal
- Óvodai hírek**
4. oldal
- Iskolai hírek**
5-6. oldal
- 73. láncszem**
Spindlerné Mohl Zsanett
6. oldal
- Segítsünk Márkusnak!**
7. oldal
- Gyermeknap**
7. oldal
- Egy kiállítás elé**
Siklósi Gyula írása
8-9. oldal
- Hagyományörző Nap**
9. oldal
- Sport**
10. oldal

Egy közmeghallgatás margójára

A tavalyi évhez viszonyítva többen jöttek el a képviselő-testület törvény által előírt éves beszámolójára. A szóba került témák érintették a gazdálkodást, a közeljövő fejlesztési elképzeléseit, azok ütemezését, valamint aktuális kérdéseket, amik a hallgatóság részéről felvetődtek. Annak érdekében, hogy azok is, akik nem tudtak eljönni, értesüljenek mindazokról az információkról, amik elhangzottak, pár gondolatban szeretném felidézni az elmondottakat. A költségvetés kapcsán elhangzott, hogy az idei esztendő takarékos, a már megkezdett folyamatok továbbvitelét célzó gazdálkodás, ahol az alapfeladatok teljesítése az elsődleges. A működőképesség fenntartása érdekében kiadásainkat, köztük a támogatásra fordítható költségeinket is mérsékelniünk kellett. A döntés érzékenyen érintette a civil szervezeteket, hiszen a támogatási igény töredéke volt csupán a felhasználható! Ugyanígy érinti a folyamatban lévő beruházásainkat is, hiszen a pénzügyi ütemezéstük úgy kell ~~összehangolni~~, hogy egy ~~esetleges~~ fizetési kérelem elhúzódnása ne okozzon ~~hátrányos~~ gondot. Ha nyíltan nem is, de burkoltan felvetődött a kérdés a hallgatóság körében, miért nem történik semmi? Valóban úgy tűnik, hogy áll minden, de szeretném tájékoztatni Önöket az egyes beruházások állásáról.

Az egészséges ivóvíz pályázatunk 2010-es benyújtása óta a műszaki megoldás kiválasztása, annak elfogadása, majd a támogatott műszaki tartalomra szerződésalkötés, ezt követően pedig a tervezetés és végül vízjogi engedély kérése történt. Jelenleg a beruházással érintett területek szolgalmi jog megállapodásai folynak. Amint a megállapodások létrejönnek, kapunk létesítési engedélyt a fejlesztéshez. Várhatóan júniusban vagy júliusban lesz bíróságunkban a határozat. Ebből látszik, hogy hosszú és bonyolult előkészítő szakasz után pályázhatunk csak a megvalósításra. A benyújtást követően a támogató szervezet három hónapon belül dönt a kivitelezés finanszírozásáról. A fejlesztési megállapodást, illetve a szerződés megkötését követően lehet kilrni a közbeszerzési pályázatot. Optimális esetben a jövő év tavaszán indulhat a kivitelezés.

A tájékoztató során a Diósi gödör kítakarítása váltott ki vitát. Volt olyan vélemény is, hogy nem kell azzal semmit sem csinálni! Ezúton szeretném leszögezni, hogy jogerőssé vált ~~határozatban~~ kötelezték önkormányzatunkat a mentésre. Ezt végre kell hajtanunk! Pályázati ~~penzből nem tudjuk megvalósítani~~, mert egyrészt ez egy engedély nélküli lerakó, másrészt az eljárás során bebizonyítottuk magunkról, hogy a kialakult helyzetért mi, csakis mi vagyunk a felelősek, így a kítakarítás kötelezette és a költségek viselője is az önkormányzatunk lett. Költségtakarékos megoldásra törekszünk, hogy a települést minél kisebb mértékben sújtja a gödör mentesítése.

A kultúrház bővítés pályázati szakaszban van. Három ajánlat érkezett, melyeknek az elbírálása folyamatban van. Az elnyert támogatáson felül még 20 millió forint kell a meglévő épület felújítására, valamint az elnyert összeg áfája. A közbeszerzési eljárás sikeres lezárása után, a képviselő-testület támogató határozatát követően, e hónap végén megtörténhet a munkaterület átadása. Az előzőekben már szóltunk róla,

Író: Szili Miklós